
基本プロジェクト

具体的な事業
(H27)取組状況

（PD）
/50点

ＫＰＩ①H27
（点数）
/15点

(3のみ/30点）

ＫＰＩ②H27
（点数）
/15点

(H27)KPI分析
（C）
/10点

(H27)KPI改善
（A）
/10点

(H27)プロジェクト
（総合得点）
１００点中

“おうら”の地域産業振興プロジェクト 37.5点 15.00点 12.75点 7.50点 6.88点 79.6点

“おうら”人材育成、雇用創出プロジェクト 33.3点 15.00点 13.92点 7.66点 6.72点 76.6点

“おうら”の新たな産業の創出プロジェクト 43.8点 30.00点 ― 6.72点 5.94点 86.5点

“おうら”の魅力発信プロジェクト 31.3点 12.85点 15.00点 6.72点 6.72点 72.6点

“おうら”の自然と文化を生かした観光交流プロジェクト 39.3点 14.97点 14.54点 8.13点 6.88点 83.8点

“おうら”移住・定住プロジェクト 25.0点 15.00点 13.72点 6.56点 6.56点 66.8点

“おうら”出会いサポートプロジェクト 12.5点 15.00点 14.49点 6.41点 6.25点 54.6点

すくすく子育て“おうら”プロジェクト 38.8点 15.00点 15.00点 7.50点 7.66点 84.0点

女性が輝く“おうら”プロジェクト 17.5点 12.56点 15.00点 5.00点 5.47点 55.5点

“おうら”の絆づくりプロジェクト 35.0点 15.00点 15.00点 7.97点 7.66点 80.6点

“おうら”の魅力創造プロジェクト 42.5点 13.11点 15.00点 7.50点 7.34点 85.5点

コンパクト＆ネットワーク“おうら”プロジェクト 21.9点 15.00点 14.93点 7.81点 6.88点 66.5点

/50点 /15or30点 /15点 /10点 /10点 /100点

31.53点 15.71点 14.49点 7.12点 6.75点 74.39点

平成２７年度　邑楽町総合戦略施策評価シート（結果）

※点数上限が違う箇所があるので縦列の平均点を
足し上げても総合平均点とは異なります。

平均
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平成２７年度　総合戦略施策評価シート

進捗
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KPI①

目標 現状 (社)

H31 H26
年度
H27 社 社
H28 社 社
H29 社 社
H30 社 社
H31 社 社

KPI②

目標 現状 (件)

H31 H27
年度
H27 件 件
H28 件 件
H29 件 件
H30 件 件
H31 件 件

基本目標 邑楽町でしごとをつくり安心して働く環境を創出する ＫＰＩ①担当課 商工振興課

基本プロジェクト (1)“おうら”の地域産業振興プロジェクト ＫＰＩ②担当課 農業振興課

PＬＡＮ ＤＯ
具体的な事業 担当課 取組状況 進捗平均

中小企業の経営安定化に向けた融資事業 商工振興課 計画通り取り組めている

具体的な
取組内容

金融機関や信用保証協会等と連携して「中小企業金融審査会」を開催し、町の制度融資を行っている。運転資金や設備
資金などの中小企業振興資金の融資を行い、企業の経営安定に努めてきた。

商工連携による新商品研究開発促進事業 商工振興課 計画通り取り組めている ×係数
具体的な
取組内容

中小企業者の開発意欲を助長し、競争力強化と発展を図るため、新製品・新商品の開発に要する経費の一部に対して
県と連携して40万円ずつ補助金を交付した。27年度は岩崎鉄工に補助を行った。

「指定・推奨野菜」を生産する農業者への支援事業 農業振興課 概ね計画通り取り組めている

具体的な
取組内容

指定野菜の生産に対する助成、重点野菜８品目を新たに栽培するために必要な機械等への助成を実施した。

おうらブランド創出事業 農業振興課 あまり取り組めていない 点数
具体的な
取組内容

おうらブランドを付与するに適当な農産物を検討中。

地域内での地元農産物の利用拡大事業 農業振興課 一部取り組めている
具体的な
取組内容

生活研究グループの地元農産物を使った料理の紹介・提案、あいあいセンターにおいての地元農産物販売や加工品の
紹介・提案、更に地産地消協議会の活動を通じて、地元農産物の利用拡大を図った。

大手製造業OB活用事業 商工振興課 計画通り取り組めている

具体的な
取組内容

商工会に大手製造業OBである商工業支援相談員を2名配置している。工業関係では、５S活動支援や省エネ対応への
取り組み支援などの、各社の業務展開への相談に対応してきた。

具体的な
取組内容

具体的な
取組内容

具体的な
取組内容

具体的な
取組内容

融資制度活用企業数 達成率

100.0%
×係数

目標 成果 達成率
31.0 31.0 100.0%
43.0 #N/A 点数
45.0 #N/A
45.0 #N/A
28.0 #N/A

「指定・推奨野菜」栽培に向けた申請件数 達成率

85.0%
×係数

目標 成果 達成率
80 68 85.0%
85 #N/A 点数
90 #N/A
95 #N/A
100 #N/A

ＣＨＥＣＫ 課長会評価欄
目標①または目標②を達成させる（した）上でどのような課題がありましたか。 課題の捉え方 平均点数

ＡＣＴＩＯＮ 課長会評価欄
来年度以降、上記の課題をどのように解決・改善しますか。 解決・改善の捉え方 平均点数

取組状況 目標① 目標② 分析 改善 総合評価（点数）

/50 /15 /15 /10 /10 /100

分
類

ﾌﾟﾛｼﾞｪｸﾄ

担当

及び

75.0

50%

28社 14社

15 

15.00

100件 68件

15 

12.75 

分
析

（
Ｃ

）

【KPI①】金融機関、信用保証協会、商工会等、関係諸機関との緊密なる連携。
【KPI②】取組の初年度ということもあり事業の周知について徹底しなければならなかったが、十分に周知が図れたか否
かの確認が困難であり不安な状況で事業を実施せざるを得なかった。

A～Eの５段階評価
Ａ10点 4 Ｂ7.5点 8
Ｃ 5点 4  Ｄ2.5点 0
Ｅ 0点　0

7.5

改
善

（
Ａ

）

【KPI①】今後も、金融機関、信用保証協会、商工会等の関係諸機関とより一層の連携を図っていく。
【KPI②】農協やあいあいセンタ－等と連携し助成対象作物の出荷者を把握することによりダイレクトに事業の周知を実
施する。これにより申請の漏れや情報の未伝達を最小限にする。

A～Eの５段階評価
Ａ10点 1 Ｂ7.5点 10
Ｃ 5点 5  Ｄ2.5点 0
Ｅ 0点 0

6.9

評
価

37.5 15.00 12.75 7.5 6.9 ≒ 79.6
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平成２７年度　総合戦略施策評価シート

進捗
１ 75

２ 100

３ 25

４ 75

５ 0

６ 75

７ 100

８ 75

９ 75

10

KPI①

目標 現状 (人)

H31 H26
年度
H27 人 人
H28 人 人
H29 人 人
H30 人 人
H31 人 人

KPI②

目標 現状 (人)

H31 H26
年度
H27 人 人
H28 人 人
H29 人 人
H30 人 人
H31 人 人

基本目標 邑楽町でしごとをつくり安心して働く環境を創出する ＫＰＩ①担当課 農業振興課

基本プロジェクト (2)“おうら”人材育成、雇用創出プロジェクト ＫＰＩ②担当課 健康福祉課

PＬＡＮ ＤＯ
具体的な事業 担当課 取組状況 進捗平均

技能習得・能力向上支援事業 商工振興課 概ね計画通り取り組めている

具体的な
取組内容

館林地区職業訓練運営会等を補助し支援を行った。さらに、商工会の商工業支援相談員による「工業部工場見学会」や
「５S学校への参画」を実施し、先進事業所の見学や効率のよい事業展開について支援してきた。

青年就農給付事業 農業振興課 計画通り取り組めている ×係数
具体的な
取組内容

現在、２名が新規就農し給付金を受けながら経営を行っている。関係機関と連携し受給者の就農状況確認を年２回行い
定着に向けたフォローアップを実施した。

就農研修生受入農家支援事業 農業振興課 あまり取り組めていない

具体的な
取組内容

農業者が実施する海外研修生の受入れ事業について、事務的支援を実施した。

おうらヤングプラザ活用事業 生涯学習課 概ね計画通り取り組めている 点数
具体的な
取組内容

勤労者のために講座の開始時間を夜間に実施（茶道・ヨガ・料理等）、曜日も土曜日・日曜日に開催したところ新規利用
者申込が増加した。青年キャリア相談を20回実施し、若者の就労相談等に対応した。

ふるさと学生Uターン事業 学校教育課 取り組めていない
具体的な
取組内容

取り組めていない。

グローバル人材育成事業 学校教育課 概ね計画通り取り組めている

具体的な
取組内容

ＡＬＴの全校配置により授業以外の時間にもＡＬＴと触れ合えるようになった。中学校では職場体験学習やボランティア活
動にも取り組んでいる。

ひとり親家庭等の在宅就業支援事業 子ども支援課 計画通り取り組めている

具体的な
取組内容

児童扶養手当の案内時や手当受給者が無職の場合に、県の事業（「母子家庭等就業・自立支援センター」や「ひとり親
家庭就職サポート事業」）を積極的に紹介している。

高齢者活力センター運営事業 健康福祉課 概ね計画通り取り組めている

具体的な
取組内容

高齢者の生きがいと就業機会の提供を目的としており、公共の公園等管理や民間の植木剪定や除草などを行ってい
る。

障がい者雇用促進事業 健康福祉課 概ね計画通り取り組めている

具体的な
取組内容

障がい者就職面接会等への参加促進のため、広報活動を行っている。また、わーくさぽーと等の障がい者専門の就業
促進事業所との連携を図っています。

具体的な
取組内容

認定農業者数 達成率

100.0%
×係数

目標 成果 達成率
106.0 108.0 100.0%
108.0 #N/A 点数
110.0 #N/A
112.0 #N/A
115.0 #N/A

高齢者活力センター登録者数（実人数） 達成率

92.8%
×係数

目標 成果 達成率
125 116 92.8%
130 #N/A 点数
140 #N/A
160 #N/A
180 #N/A

ＣＨＥＣＫ 課長会評価欄
目標①または目標②を達成させる（した）上でどのような課題がありましたか。 課題の捉え方 平均点数

ＡＣＴＩＯＮ 課長会評価欄
来年度以降、上記の課題をどのように解決・改善しますか。 解決・改善の捉え方 平均点数

取組状況 目標① 目標② 分析 改善 総合評価（点数）

/50 /15 /15 /10 /10 /100

分
類

ﾌﾟﾛｼﾞｪｸﾄ

担当

及び

66.7

50%

115人 105人

15 

15.00

180人 122人

15 

13.92 

分
析

（
Ｃ

）

【KPI①】認定農業者については、大規模農家と言われる一定水準以上の経営を行っている農業者については概ね取得が完了している。
よって新規の認定農業者を今後増大させるためには、｢新規に就農を希望する者｣や｢現状は中小規模の農業経営を行っているが農業経営
の発展を希望している農業者｣の情報を入手し認定農業者等へ誘導することが重要となっているが、相談窓口となる機関が複数存在してお
り迅速かつ緻密なフォローアップが困難となっている。
【KPI②】会員の確保が課題となっており、広報紙や地域活動を通して事業内容を理解していただき、入会しやすい雰囲気づくりを行う。

A～Eの５段階評価
Ａ10点 5 Ｂ7.5点 7
Ｃ 5点 4  Ｄ2.5点 0
Ｅ 0点　0

7.7

改
善

（
Ａ

）

【KPI①】県や農協等の関係機関と情報の共有方法等について再確認し迅速なフォローアップ体制を確立する。
【KPI②】広報活動を引き続き行うと共に、会員一人ひとりが良質な就業結果を出すことにより、指名度、活用度が高まり
入会への意欲を起こさせる。

A～Eの５段階評価
Ａ10点 1 Ｂ7.5点 9
Ｃ 5点 6  Ｄ2.5点 0
Ｅ 0点 0

6.7

評
価

33.3 15.00 13.92 7.7 6.7 ≒ 76.6

P
D
C
A

（
Ｐ
D

）

33.3

目
標
　
K
P
I
①

(

D

)
目
標
　
K
P
I
②

(

D

)

0 

50 

100 

150 

H27 H28 H29 H30 H31

0.0%

50.0%

100.0%

目標 成果 達成率

0

50

100

150

200

H27 H28 H29 H30 H31

0.0%

50.0%

100.0%

目標 成果 達成率

- 3 -



平成２７年度　総合戦略施策評価シート

進捗
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KPI①

目標 現状 (件)

H31 H28
年度
H27 件 件
H28 件 件
H29 件 件
H30 件 件
H31 件 件

KPI②

目標 現状 ()

H31
年度
H27
H28
H29
H30
H31

基本目標 邑楽町でしごとをつくり安心して働く環境を創出する ＫＰＩ①担当課 商工振興課

基本プロジェクト (3)“おうら”の新たな産業の創出プロジェクト ＫＰＩ②担当課

PＬＡＮ ＤＯ
具体的な事業 担当課 取組状況 進捗平均

企業誘致推進事業 商工振興課 概ね計画通り取り組めている

具体的な
取組内容

鞍掛第３工業団地内に、新規参入企業を企業誘致条例に基づく優遇措置を指定して受け入れた。２７年度中に操業を
開始したが、従業員数の関係で優遇措置は適用外となった。

創業支援事業 商工振興課 計画通り取り組めている ×係数
具体的な
取組内容

国より、創業支援事業計画に係る認定書を交付され、町が実施する創業支援事業として「ワンストップ相談窓口」を商工
振興課内に設け、商工会や金融機関と連携して総合的な対応を行えるようにした。

具体的な
取組内容

点数
具体的な
取組内容

具体的な
取組内容

具体的な
取組内容

具体的な
取組内容

具体的な
取組内容

具体的な
取組内容

具体的な
取組内容

創業支援事業による起業事業者（店舗）数
※H27は新規事業のため、定量ではなく定性目標で評価
　（計画の認定を目標１とし達成の場合は成果１） 達成率

100.0%
×係数

目標 成果 達成率
1.0 1.0 100.0%
2.0 #N/A 点数
4.0 #N/A
8.0 #N/A
16.0 #N/A

達成率

―
×係数

目標 成果 達成率
#N/A
#N/A 点数
#N/A
#N/A
#N/A

ＣＨＥＣＫ 課長会評価欄
目標①または目標②を達成させる（した）上でどのような課題がありましたか。 課題の捉え方 平均点数

ＡＣＴＩＯＮ 課長会評価欄
来年度以降、上記の課題をどのように解決・改善しますか。 解決・改善の捉え方 平均点数

取組状況 目標① 目標② 分析 改善 総合評価（点数）

/50 /30 ― /10 /10 /100

分
類

ﾌﾟﾛｼﾞｪｸﾄ

担当

及び

87.5

50%

16件 新規

30 

30.00

―

―

分
析

（
Ｃ

）

【KPI①】創業支援事業計画は平成２７年度に認定されたものなので、ワンストップ相談窓口を今後町民に周知していか
なければならない。 A～Eの５段階評価

Ａ10点 1 Ｂ7.5点 10
Ｃ 5点 4  Ｄ2.5点 1
Ｅ 0点　0

6.7

改
善

（
Ａ

）

【KPI①】創業支援のワンストップ窓口について知らない人が多いので、広報紙やホームページ、商工会等を通して周知
を図っていきたい。 A～Eの５段階評価

Ａ10点 0 Ｂ7.5点 8
Ｃ 5点 6  Ｄ2.5点 2
Ｅ 0点 0

5.9

評
価

43.8 30.00 ― 6.7 5.9 ≒ 86.5
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平成２７年度　総合戦略施策評価シート

進捗
１ 100
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KPI①

目標 現状 (アクセス)

H31 H26
年度
H27 アクセス アクセス

H28 アクセス アクセス

H29 アクセス アクセス

H30 アクセス アクセス

H31 アクセス アクセス

KPI②

目標 現状 (円)

H31 H26
年度
H27 円 円
H28 円 円
H29 円 円
H30 円 円
H31 円 円

基本目標 邑楽町への新しい人の流れをつくる ＫＰＩ①担当課 子ども支援課

基本プロジェクト (4)“おうら”の魅力発信プロジェクト ＫＰＩ②担当課 総務課

PＬＡＮ ＤＯ
具体的な事業 担当課 取組状況 進捗平均

様々な媒体を活用した本町の魅力発信事業 商工振興課 計画通り取り組めている

具体的な
取組内容

広報紙やホームページ、全国町村会主催の「町イチ村イチ」、邑楽郡５町の鶴舞うGUNMAくちばし展、邑楽館林都市農
村交流協議会の食と農体験ツアーなど、さまざまな媒体や機会を活用し、町の魅力を大いに発信した。

子育てに関する町ホームページの充実事業 子ども支援課（企画） 概ね計画通り取り組めている ×係数
具体的な
取組内容

子育て支援施策などについて、町ホームページに掲載し情報発信している。また、各種申請様式も、町ホームページか
らダウンロード可能とすることで、充実を図っている。

ふるさと納税充実事業 総務課 一部取り組めている
具体的な
取組内容

町ホームページへの掲載及びチラシ等による広報活動

地元農産物の販売促進事業 農業振興課 一部取り組めている 点数
具体的な
取組内容

あいあいセンターが継続的に販売、また町内外各種イベントにも出店し邑楽町産農産物を販売をしている。地産地消協
議会が認定農業者協議会と連携し、町内イベント等で地元農産物の販売も行っている。

町外の学生への就職情報配信事業 商工振興課 取り組めていない
具体的な
取組内容

具体的な取り組みはできなかった。

ご当地ヒーロー活用事業 商工振興課 計画通り取り組めている

具体的な
取組内容

NHKや群馬テレビ、上毛新聞などの広報媒体や、町内外でのイベントを活用して、「タワー戦隊スワンジャー」をPRし、町
の認知度アップにつなげている。

具体的な
取組内容

具体的な
取組内容

具体的な
取組内容

具体的な
取組内容

ホームページアクセス数（数値:企画/目標:子ども） 達成率

85.7%
×係数

目標 成果 達成率
280,000.0 239,899.0 85.7%
280,000.0 #N/A 点数
290,000.0 #N/A
290,000.0 #N/A
300,000.0 #N/A

ふるさと納税金額 達成率

100.0%
×係数

目標 成果 達成率
400,000 675,000 100.0%
600,000 #N/A 点数
700,000 #N/A
800,000 #N/A

1,000,000 #N/A
ＣＨＥＣＫ 課長会評価欄

目標①または目標②を達成させる（した）上でどのような課題がありましたか。 課題の捉え方 平均点数

ＡＣＴＩＯＮ 課長会評価欄
来年度以降、上記の課題をどのように解決・改善しますか。 解決・改善の捉え方 平均点数

取組状況 目標① 目標② 分析 改善 総合評価（点数）

/50 /15 /15 /10 /10 /100

分
類

ﾌﾟﾛｼﾞｪｸﾄ

担当

及び

62.5

50%

300000アクセス 200000アクセス

15 

12.85

1000000円 396400円

15 

15.00 

分
析

（
Ｃ

）

【KPI①】子育て支援施策などについては、毎年制度改正がみられるため、町ホームページの更新を適切に実施し、常時
最新の情報を掲載していくことが課題である。
【KPI②】過剰な返礼品等の競争が過熱している。町の宣伝の一環という考えであれば、返礼品を高価なものに変えてい
く必要があるが、ふるさと納税の考え方からずれていく。

A～Eの５段階評価
Ａ10点 0 Ｂ7.5点 12
Ｃ 5点 3  Ｄ2.5点 1
Ｅ 0点　0

6.7

改
善

（
Ａ

）

【KPI①】制度改正における要綱の改正等に合わせ、町ホームページの更新も実施していく。
【KPI②】広報活動の強化が必要。町外来場者の多い町施設へのチラシの配布や申請受付を施設で行えるようにするこ
とで手続きの簡素化が図れる。

A～Eの５段階評価
Ａ10点 0 Ｂ7.5点 12
Ｃ 5点 3  Ｄ2.5点 1
Ｅ 0点 0

6.7

評
価

31.3 12.85 15.00 6.7 6.7 ≒ 72.6

P
D
C
A

（
Ｐ
D

）

31.3

目
標
　
K
P
I
①

(

D

)
目
標
　
K
P
I
②

(

D

)

0 

100000 

200000 

300000 

400000 

H27 H29 H31
0.0%

50.0%

100.0%

目標 成果 達成率

0

2,000,00

0

H27 H29 H31
0.0%

50.0%

100.0%

目標 成果 達成率
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KPI①

目標 現状 (人)

H31 H26
年度
H27 人 人
H28 人 人
H29 人 人
H30 人 人
H31 人 人

KPI②

目標 現状 (人)

H31 H26
年度
H27 人 人
H28 人 人
H29 人 人
H30 人 人
H31 人 人

基本目標 邑楽町への新しい人の流れをつくる ＫＰＩ①担当課 商工振興課

基本プロジェクト (5)“おうら”の自然と文化を生かした観光交流プロジェクト ＫＰＩ②担当課 商工振興課

PＬＡＮ ＤＯ
具体的な事業 担当課 取組状況 進捗平均

中央公園活用事業 商工振興課 計画通り取り組めている

具体的な
取組内容

シンボルタワーや中央多目的広場をイルミネーションで飾りつける「光のページェントＨｉＫＡＲｉＭｉＲＡｉ」や,タワーでクリス
マスコンサートを開催し、町内外から多くの人たちを呼び込むことができた。

観光イベント活発化事業 商工振興課 計画通り取り組めている ×係数
具体的な
取組内容

新たな取り組みとして、産業祭を中央多目的広場で開催した。また、おうら祭りや白鳥まつりなどを各種団体と共催で実
施し、町民はもちろんのこと、町外の方々も多く取り込むことができた。

体験型観光事業 商工振興課（農振） 計画通り取り組めている

具体的な
取組内容

邑楽館林都市農村交流協議会（JA邑楽館林事務局）主催の、食と農体験ツアー・イン邑楽館林に町として参加。会議に
積極的に参加し、東京圏からの観光客を呼び込むプログラムを開発した。

平地林活用事業 生涯学習課 計画通り取り組めている 点数
具体的な
取組内容

多々良沼公園での子どもまつりや、おうらヤングプラザ事業のキッズアウトドア体験などを開催した。

広域観光周遊ルート形成事業 商工振興課 計画通り取り組めている

具体的な
取組内容

邑楽館林都市農村交流協議会主催の、食と農体験ツアー・イン邑楽館林に町として参加。食生活改善グループの協力
を得て、四海巻き寿司作り体験とけんちんうどんを提供し、東京圏在住のツアー参加者に喜ばれた。

ふるさとの名物開発支援事業 農業振興課 一部取り組めている
具体的な
取組内容

あいあいセンターで「にがうり」を生かした加工品を販売しているが、新たな品目を開発していく。

国際交流事業 学校教育課 取り組めていない
具体的な
取組内容

国際情勢の不安定さに鑑み、海外派遣研修等については取り組めていない。

具体的な
取組内容

具体的な
取組内容

具体的な
取組内容

観光イベントの参加者数 達成率

99.8%
×係数

目標 成果 達成率
51,100.0 51,000.0 99.8%
51,300.0 #N/A 点数
51,500.0 #N/A
51,700.0 #N/A
51,800.0 #N/A

シンボルタワー入場者数 達成率

96.9%
×係数

目標 成果 達成率
13,500 13,082 96.9%
14,000 #N/A 点数
14,500 #N/A
15,000 #N/A
17,000 #N/A

ＣＨＥＣＫ 課長会評価欄
目標①または目標②を達成させる（した）上でどのような課題がありましたか。 課題の捉え方 平均点数

ＡＣＴＩＯＮ 課長会評価欄
来年度以降、上記の課題をどのように解決・改善しますか。 解決・改善の捉え方 平均点数

取組状況 目標① 目標② 分析 改善 総合評価（点数）

/50 /15 /15 /10 /10 /100

分
類

ﾌﾟﾛｼﾞｪｸﾄ

担当

及び

78.6

50%

51800人 51000人

15 

14.97

17000人 13512人

15 

14.54 

分
析

（
Ｃ

）

【KPI①】産業祭では、会場の変更をしたため、従来のレイアウト図が使えず、段取り設定の調整がたいへんだった。・お
うら祭りでは、毎年のことであるが裏方の殆どを役場職員の協力で行っているため、町民総参加の祭りとなっていない。
【KPI②】光のページェントＨｉＫＡＲｉＭｉＲＡｉが観光客を呼び込む大きな要因となっているが、準備、後片付けが担当職員
のみとなってしまい、その職員に大きな負担がかかってしまった。

A～Eの５段階評価
Ａ10点 7 Ｂ7.5点 6
Ｃ 5点 3  Ｄ2.5点 0
Ｅ 0点　0

8.1

改
善

（
Ａ

）

【KPI①】おうら祭りや産業祭は、多くの町民を巻き込んだものにしていき、参加する人は準備、片付けにも参加するとい
う機運を作っていく必要がある。　
【KPI②】光のページェントＨｉＫＡＲｉＭｉＲＡｉは、準備、後片付けの方法を改善していかなければならない。

A～Eの５段階評価
Ａ10点 5 Ｂ7.5点 4
Ｃ 5点 5  Ｄ2.5点 2
Ｅ 0点 0

6.9

評
価

39.3 14.97 14.54 8.1 6.9 ≒ 83.8
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KPI①

目標 現状 (組)

H31 H27
年度
H27 組 組
H28 組 組
H29 組 組
H30 組 組
H31 組 組

KPI②

目標 現状 (件)

H31 H26
年度
H27 件 件
H28 件 件
H29 件 件
H30 件 件
H31 件 件

基本目標 邑楽町への新しい人の流れをつくる ＫＰＩ①担当課 企画課

基本プロジェクト (6)“おうら”移住・定住プロジェクト ＫＰＩ②担当課 商工振興課

PＬＡＮ ＤＯ
具体的な事業 担当課 取組状況 進捗平均

町営住宅の紹介事業 都市建設課 計画通り取り組めている

具体的な
取組内容

町ホームページ上で、町営住宅・県営住宅の所在・入居資格・手続き等について案内している。

勤労者住宅資金融資事業 商工振興課 取り組めていない ×係数
具体的な
取組内容

勤労者の住宅の建築または取得に必要な資金の融資を促進し、勤労者の福祉の増進と生活の安定を目的に行ってい
る。27年度も予算を計上したが、町民からの応募がなく融資実績はなかった。

住宅リフォーム支援事業 商工振興課 計画通り取り組めている

具体的な
取組内容

町民が町内の施工業者を利用して、自己所有し居住する住宅のリフォームを行った場合に、その経費の一部について
10万円を限度として補助金を交付した。

空き家有効活用事業 商工振興課（安安） 取り組めていない 点数
具体的な
取組内容

具体的な事業は行っていない。

おうらの暮らし体験ツアー事業 企画課 概ね計画通り取り組めている

具体的な
取組内容

移住検討者に町内の生活環境（買い物・学校・子育て）が把握できるツアーを調査検討した。

移住・定住支援団体設立事業 企画課 あまり取り組めていない

具体的な
取組内容

移住検討者に自治会やコミュニティの情報提供を行う町民団体を設立するための調査研究を行った。

具体的な
取組内容

具体的な
取組内容

具体的な
取組内容

具体的な
取組内容

おうらの暮らし体験ツアー事業参加者世帯
※H27は新規事業のため、定量ではなく定性目標で評価
　（ツアーの企画書作成を目標１とし達成の場合は成果１） 達成率

100.0%
×係数

目標 成果 達成率
1.0 1.0 100.0%
2.0 #N/A 点数
3.0 #N/A
4.0 #N/A
5.0 #N/A

住宅リフォーム補助金制度利用数 達成率

91.5%
×係数

目標 成果 達成率
47 43 91.5%
49 #N/A 点数
51 #N/A
53 #N/A
55 #N/A

ＣＨＥＣＫ 課長会評価欄
目標①または目標②を達成させる（した）上でどのような課題がありましたか。 課題の捉え方 平均点数

ＡＣＴＩＯＮ 課長会評価欄
来年度以降、上記の課題をどのように解決・改善しますか。 解決・改善の捉え方 平均点数

取組状況 目標① 目標② 分析 改善 総合評価（点数）

/50 /15 /15 /10 /10 /100

分
類

ﾌﾟﾛｼﾞｪｸﾄ

担当

及び

50.0

50%

5組 新規

15 

15.00

55件 45件

15 

13.72 

分
析

（
Ｃ

）

【KPI①】ターゲットである移住者の把握がこの事業のポイントになると思う。現在都心からの移住定住希望者をターゲッ
トに当町を含めた県下自治体がイベントを企画している。しかし、縁もゆかりもない土地に定住していただくのは困難を
極めている。
【KPI②】特に目立った課題はないが、28年度から補助限度額が倍の20万円になるということで、住民からどのような反
応があるのか楽しみである。

A～Eの５段階評価
Ａ10点 0 Ｂ7.5点 10
Ｃ 5点 6  Ｄ2.5点 0
Ｅ 0点　0

6.6

改
善

（
Ａ

）

【KPI①】ターゲットである移住希望者を都心から近隣地域（両毛広域都市圏）に変更する。
・近隣地域（両毛広域都市圏）の不動産業者（宅建協会）に協力を頂き、当町の移住定住施策（子育・就農・住宅補助支
援等）を一覧にしたパンフレットを置かせていただき、定住希望者に周知していただく。
【KPI②】補助限度額が20万円ということで、住民の反応を見ながら対処していきたい。

A～Eの５段階評価
Ａ10点 1 Ｂ7.5点 9
Ｃ 5点 5  Ｄ2.5点 1
Ｅ 0点 0

6.6

評
価

25.0 15.00 13.72 6.6 6.6 ≒ 66.8
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KPI①

目標 現状 (人)

H31 H26
年度
H27 人 人
H28 人 人
H29 人 人
H30 人 人
H31 人 人

KPI②

目標 現状 (件)

H31 H26
年度
H27 件 件
H28 件 件
H29 件 件
H30 件 件
H31 件 件

基本目標 若い世代の結婚・出産・子育ての希望をかなえる ＫＰＩ①担当課 商工振興課

基本プロジェクト (7)“おうら”出会いサポートプロジェクト ＫＰＩ②担当課 商工振興課

PＬＡＮ ＤＯ
具体的な事業 担当課 取組状況 進捗平均

若者の就労支援事業 商工振興課 取り組めていない
具体的な
取組内容

具体的な取り組みはできなかった。

勤労者レクリエーション交流事業 商工振興課（生涯） 概ね計画通り取り組めている ×係数
具体的な
取組内容

邑楽町労使教育委員会の事業として年３回のレクリエーション事業を実施している。２７年度は、「大洗満喫＆メロン食べ
放題ツアー」「東京ディズニーランドツアー」「タワーオブクリスマス」を実施した。

出会いの機会提供事業 商工振興課（生涯） 取り組めていない
具体的な
取組内容

具体的な取り組みはできなかった。

結婚サポーター養成事業
子ども支援課（健福・住民）

あまり取り組めていない 点数
具体的な
取組内容

結婚サポーター養成のための講座を検討。

具体的な
取組内容

具体的な
取組内容

具体的な
取組内容

具体的な
取組内容

具体的な
取組内容

具体的な
取組内容

勤労者向けのレクリエーションイベント参加者数 達成率

100.0%
×係数

目標 成果 達成率
260.0 323.0 100.0%
265.0 #N/A 点数
270.0 #N/A
280.0 #N/A
290.0 #N/A

婚姻届出数 達成率

96.6%
×係数

目標 成果 達成率
88 85 96.6%
90 #N/A 点数
93 #N/A
96 #N/A
100 #N/A

ＣＨＥＣＫ 課長会評価欄
目標①または目標②を達成させる（した）上でどのような課題がありましたか。 課題の捉え方 平均点数

ＡＣＴＩＯＮ 課長会評価欄
来年度以降、上記の課題をどのように解決・改善しますか。 解決・改善の捉え方 平均点数

取組状況 目標① 目標② 分析 改善 総合評価（点数）

/50 /15 /15 /10 /10 /100

分
類

ﾌﾟﾛｼﾞｪｸﾄ

担当

及び

25.0

50%

290人 254人

15 

15.00

100件 86件

15 

14.49 

分
析

（
Ｃ

）

【KPI①】勤労者向けレクリエーションイベントは、若者よりも40歳代以上の方々の参加が多かった。
【KPI②】婚姻届出数88を目標に出会いの機会提供を実施していくべきであったが、事業内容が漠然としていて具体的な
実施計画を描くことができなかった。

A～Eの５段階評価
Ａ10点 1 Ｂ7.5点 9
Ｃ 5点 4  Ｄ2.5点 2
Ｅ 0点　0

6.4

改
善

（
Ａ

）

【KPI①】勤労者向けレクリエーションイベントに多くの若者やファミリーが参加してくるような内容を考えていかなければな
らない。
【KPI②】事業内容を具体化すると共に、実施形態をツアー等の他、町内で身近に実施できるものなど、様々な形態を工
夫して実施していく。

A～Eの５段階評価
Ａ10点 1 Ｂ7.5点 7
Ｃ 5点 7  Ｄ2.5点 1
Ｅ 0点 0

6.3

評
価

12.5 15.00 14.49 6.4 6.3 ≒ 54.7
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Ｐ
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平成２７年度　総合戦略施策評価シート

進捗
１ 75

２ 50

３ 100

４ 100

５ 100

６ 100

７ 100

８ 75

９ 75

10 0

KPI①

目標 現状 (人)

H31 H26
年度
H27 人 人
H28 人 人
H29 人 人
H30 人 人
H31 人 人

KPI②

目標 現状 (人)

H31 H26
年度
H27 人 人
H28 人 人
H29 人 人
H30 人 人
H31 人 人

基本目標 若い世代の結婚・出産・子育ての希望をかなえる ＫＰＩ①担当課 子ども支援課

基本プロジェクト (8)すくすく子育て“おうら”プロジェクト ＫＰＩ②担当課 健康福祉課

PＬＡＮ ＤＯ
具体的な事業 担当課 取組状況 進捗平均

両親学級事業 健康福祉課 概ね計画通り取り組めている

具体的な
取組内容

両親学級を2日間コースで年4回開催し、妊婦と父親になる方を対象に、妊娠・出産・育児に関する学習や仲間づくりの
機会を提供している。

不育症治療費助成事業 健康福祉課 一部取り組めている ×係数
具体的な
取組内容

不育症のため子どもを持つことが困難な夫婦に対して、保険適用外の治療費の一部を助成する。

出産祝金事業 子ども支援課 計画通り取り組めている

具体的な
取組内容

H27年度より支給金額の拡大をして、第1子50,000円　第2子100,000円　第3子以降200,000円を支給をした。広報紙・HP
での周知や出産予定者の届出書での確認、住民課からの案内など、もれなく事業を遂行できた。

保育料多子軽減事業（幼稚園・保育園等） 子ども支援課 計画通り取り組めている 点数
具体的な
取組内容

幼稚園・保育園において多子軽減事業（第２子１／２第３子以降無料）を実施することで、多子世帯の保育料に関して、
負担軽減が図られている。

学童保育所多子軽減事業（学童保育所） 子ども支援課 計画通り取り組めている

具体的な
取組内容

民間学童保育所が多子軽減事業（第２子１／２第３子以降無料）を実施した場合に、「邑楽町放課後児童健全育成事業
補助金」を交付することにより、多子軽減事業の実施を促進している。

子ども医療費無料化事業 住民課 計画通り取り組めている

具体的な
取組内容

子どもの健全育成促進と保護者の負担軽減を図るために、平成27年度は対象の3,197人に対し医療費無料化を実施し
ました。また、年齢を高校生世代まで拡大する具体的内容の検討を進めてまいりました。

学童クラブ運営事業 子ども支援課 計画通り取り組めている

具体的な
取組内容

町立児童館において学童保育を行うことで、保護者が就労等で家庭にいない児童に関して、健全な育成と児童福祉の
向上が図られている。また、館長やフルタイムの臨時職員を配置し事業の充実を図っている。

民間放課後児童健全育成事業支援事業 子ども支援課 概ね計画通り取り組めている

具体的な
取組内容

民間の学童保育所に対して、「邑楽町子ども・子育て支援事業費補助金」及び「邑楽町放課後児童健全育成事業補助
金」を交付し、民間事業者の継続的な運営に対する支援を図っている。

学校給食費減免事業 学校教育課 概ね計画通り取り組めている

具体的な
取組内容

幼稚園に就園する園児の保護者に対し、少子化対策および子育て支援による経済的負担を軽減するため、給食費の減
免を行っている。

ファミリー・サポート・センター事業 子ども支援課 取り組めていない
具体的な
取組内容

子育てに関する相互援助活動が行える仕組みを構築する当事業に関しては、今後事業実施に向けて近隣実施自治体
への視察等を実施していく。

第３子以降の出生数 達成率

100.0%
×係数

目標 成果 達成率
31.0 32.0 100.0%
32.0 #N/A 点数
33.0 #N/A
34.0 #N/A
35.0 #N/A

両親学級参加者数 達成率

100.0%
×係数

目標 成果 達成率
72 80 100.0%
74 #N/A 点数
76 #N/A
78 #N/A
80 #N/A

ＣＨＥＣＫ 課長会評価欄
目標①または目標②を達成させる（した）上でどのような課題がありましたか。 課題の捉え方 平均点数

ＡＣＴＩＯＮ 課長会評価欄
来年度以降、上記の課題をどのように解決・改善しますか。 解決・改善の捉え方 平均点数

取組状況 目標① 目標② 分析 改善 総合評価（点数）

/50 /15 /15 /10 /10 /100

分
類

ﾌﾟﾛｼﾞｪｸﾄ

担当

及び

77.5

50%

35人 24人

15 

15.00

80人 70人

15 

15.00 

分
析

（
Ｃ

）

【KPI①】１、民間放課後児童健全育成事業支援事業：補助金を交付し民間事業者の継続的な運営に対する支援を図っているところであるが、平成２７年度末に民間

放課後児童健全育成事業者のうち１事業者が廃止となり、定員の確保量に不足が生じている。そのため、町内において適切な定員を確保することが課題である。

２、ファミリー・サポート・センター事業：新規事業の立ち上げとなるので、実施要綱の制定をはじめ継続的に実施できるような運営方法の構築をすることが課題であ

る。

【KPI②】妊娠届出時に、参加の勧誘をしているが、勤労妊婦も多いため、日程の検討や学級内容の検討も必要である。

A～Eの５段階評価
Ａ10点 5 Ｂ7.5点 7
Ｃ 5点 3  Ｄ2.5点 1
Ｅ 0点　0

7.5

改
善

（
Ａ

）

【KPI①】１、民間放課後児童健全育成事業支援事業：引き続き補助金を交付し民間事業者の継続的な運営の支援を行うとともに、新規に
事業を開始しようとする事業者に対して設置方法等を適宜案内していく。
２、ファミリー・サポート・センター事業：実施要綱の制定や運営方法の構築をし、あわせて事業の周知と会員の確保を実施していく。
【KPI②】学級参加へ向けて再勧奨（通知）する。また、日程については土曜日や日曜日等も検討する。

A～Eの５段階評価
Ａ10点 6 Ｂ7.5点 6
Ｃ 5点 3  Ｄ2.5点 1
Ｅ 0点 0

7.7

評
価

38.8 15.00 15.00 7.5 7.7 ≒ 84.0
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平成２７年度　総合戦略施策評価シート

進捗
１ 0

２ 50

３ 0

４ 25

５ 100

６

７

８

９

10

KPI①

目標 現状 (人)

H31 H26
年度
H27 人 人
H28 人 人
H29 人 人
H30 人 人
H31 人 人

KPI②

目標 現状 (社)

H31 H26
年度
H27 社 社
H28 社 社
H29 社 社
H30 社 社
H31 社 社

基本目標 若い世代の結婚・出産・子育ての希望をかなえる ＫＰＩ①担当課 農業振興課

基本プロジェクト (9)女性が輝く“おうら”プロジェクト ＫＰＩ②担当課 商工振興課

PＬＡＮ ＤＯ
具体的な事業 担当課 取組状況 進捗平均

ワーク・ライフ・バランス普及啓発事業 商工振興課 取り組めていない
具体的な
取組内容

具体的な取り組みはできなかった。

父親への育児啓発推進事業 健康福祉課 一部取り組めている ×係数
具体的な
取組内容

母子手帳交付時に副読本を渡し父親への育児啓発を図っている。両親学級参加者の父親にはリーフレットの配布や妊
婦の疑似体験教材を使用しながら父親になる自覚を持ってもらい、育児啓発を推進している。

サービス業就労拡大事業 商工振興課 取り組めていない
具体的な
取組内容

具体的な取り組みはできなかった。

輝く女性農業者育成事業 農業振興課 あまり取り組めていない 点数
具体的な
取組内容

生活研究グループの食の交流会を通して、地域の食と農業等に興味を持ってもらうような取り組みをサポートした。

人権啓発活動推進事業 住民課 計画通り取り組めている

具体的な
取組内容

人権尊重の理念に関する正しい理解と人権尊重思想の普及高揚を図るため、平成27年度において人権啓発活動講演
会を実施しました。また、人権教育・啓発の推進に関する基本計画推進懇談会を実施しました。

具体的な
取組内容

具体的な
取組内容

具体的な
取組内容

具体的な
取組内容

具体的な
取組内容

女性農業従事者数 達成率

83.8%
×係数

目標 成果 達成率
480.0 402.0 83.8%
485.0 #N/A 点数
490.0 #N/A
495.0 #N/A
500.0 #N/A

「群馬県育児いきいき参加企業認定制度」優良企業数 達成率

100.0%
×係数

目標 成果 達成率
18 20 100.0%
21 #N/A 点数
24 #N/A
27 #N/A
30 #N/A

ＣＨＥＣＫ 課長会評価欄
目標①または目標②を達成させる（した）上でどのような課題がありましたか。 課題の捉え方 平均点数

ＡＣＴＩＯＮ 課長会評価欄
来年度以降、上記の課題をどのように解決・改善しますか。 解決・改善の捉え方 平均点数

取組状況 目標① 目標② 分析 改善 総合評価（点数）

/50 /15 /15 /10 /10 /100

分
類

ﾌﾟﾛｼﾞｪｸﾄ

担当

及び

35.0

50%

500人 463人

15 

12.56

30社 16社

15 

15.00 

分
析

（
Ｃ

）

【KPI①】就農相談窓口や県などが行っている女性向けの農業講座等の周知も徹底されていなかった。
【KPI②】特に課題は見当たらない。 A～Eの５段階評価

Ａ10点 0 Ｂ7.5点 4
Ｃ 5点 8  Ｄ2.5点 4
Ｅ 0点　0

5.0

改
善

（
Ａ

）

【KPI①】国・県と連携し、女性の農業講座等を実施。農業の魅力をPRする。
【KPI②】今後も商工会を通して制度の周知を図っていきたい。 A～Eの５段階評価

Ａ10点 1 Ｂ7.5点 3
Ｃ 5点 10  Ｄ2.5点 2
Ｅ 0点 0

5.5

評
価

17.5 12.56 15.00 5.0 5.5 ≒ 55.5
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平成２７年度　総合戦略施策評価シート

進捗
１ 50

２ 25

３ 100

４ 75

５ 100

６

７

８

９

10

KPI①

目標 現状 (件)

H31 H27
年度
H27 件 件
H28 件 件
H29 件 件
H30 件 件
H31 件 件

KPI②

目標 現状 (％)

H31 H26
年度
H27 ％ ％
H28 ％ ％
H29 ％ ％
H30 ％ ％
H31 ％ ％

基本目標 安心して暮らせる魅力的なまちをつくる ＫＰＩ①担当課 企画課

基本プロジェクト (10)“おうら”の絆づくりプロジェクト ＫＰＩ②担当課 安全安心課

PＬＡＮ ＤＯ
具体的な事業 担当課 取組状況 進捗平均

地域包括ケアシステム構築事業 健康福祉課 一部取り組めている
具体的な
取組内容

地域ケア会議２回、総合事業介護予防日常生活支援事業開始、生活支援サービス体制整備事業コーディネーターの配
置

見守りネットワーク事業 健康福祉課 あまり取り組めていない ×係数
具体的な
取組内容

65歳以上のひとり暮らし高齢者の見守りを適宜、民生委員が行っている。配食サービス配達員が配達の時に安否確認
をしている

消防力の充実・強化事業 安全安心課 計画通り取り組めている

具体的な
取組内容

町は、年間必要予算を負担金として組合へ支出している。常備消防である邑楽消防署の施設整備は計画的に進められ
ており、非常備消防（邑楽消防団）の施設整備においても、計画的な更新を行っている。

通学路安全推進事業 安全安心課 概ね計画通り取り組めている 点数
具体的な
取組内容

行政区からの要望や、通学路安全推進会議にて洗い出した危険箇所について、予算の範囲内で計画的に環境整備を
行った。

協働のまちづくり事業 企画課 計画通り取り組めている

具体的な
取組内容

　前年度申請件数「0」件だったため、地域の活性化がより図れるよう要綱を変更した。具体的には前年まで同内容の事
業は1年のみの補助であったが、同じ事業であっても最大3年まで補助が行えるようにした。

具体的な
取組内容

具体的な
取組内容

具体的な
取組内容

具体的な
取組内容

具体的な
取組内容

町と町民活動団体との協働事業数（年間） 達成率

100.0%
×係数

目標 成果 達成率
5.0 5.0 100.0%
6.0 #N/A 点数
6.0 #N/A
7.0 #N/A
8.0 #N/A

消防団員充足率 達成率

100.0%
×係数

目標 成果 達成率
100 100 100.0%
100 #N/A 点数
100 #N/A
100 #N/A
100 #N/A

ＣＨＥＣＫ 課長会評価欄
目標①または目標②を達成させる（した）上でどのような課題がありましたか。 課題の捉え方 平均点数

ＡＣＴＩＯＮ 課長会評価欄
来年度以降、上記の課題をどのように解決・改善しますか。 解決・改善の捉え方 平均点数

取組状況 目標① 目標② 分析 改善 総合評価（点数）

/50 /15 /15 /10 /10 /100

分
類

ﾌﾟﾛｼﾞｪｸﾄ

担当

及び

70.0

50%

8件 5件

15 

15.00

100％ 100％

15 

15.00 

分
析

（
Ｃ

）

【KPI①】本年度は目的を達成したが、申請段階で企画課・事業担当課・申請団体の係りをより深められれば、事業をより
良い事業に出来たのではないかと思う。具体的には、申請団体が主体となって事業を行っていく事になるが、企画から
実行まで行政（企画課・事業担当課）が、どういったバックアップを行う必要があるか明確にしていく必要がある。
【KPI②】地域のつながりが薄くなりがちな時代になり、後継者不足が課題となっている。

A～Eの５段階評価
Ａ10点 4 Ｂ7.5点 11
Ｃ 5点 1  Ｄ2.5点 0
Ｅ 0点　0

8.0

改
善

（
Ａ

）

【KPI①】申請段階で申請団体と事業担当課で行っていただく事業事前協議期間を例年より長くし、申請団体と行政（企画
課・事業担当課）が企画段階から実行まで、より深く係るようにする。そこで、協働のあり方についてより議論を深め、住
民主体で行政がバックアップする協働体制をより強固にする。
【KPI②】関係機関窓口や、成人式等の若い世代が集まるイベント等にてパンフレット等を配布するなどの啓発を行って
いる。

A～Eの５段階評価
Ａ10点 3 Ｂ7.5点 11
Ｃ 5点 2  Ｄ2.5点 0
Ｅ 0点 0

7.7

評
価

35.0 15.00 15.00 8.0 7.7 ≒ 80.6
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Ｐ
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平成２７年度　総合戦略施策評価シート
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KPI①

目標 現状 (人)

H31 H26
年度
H27 人 人
H28 人 人
H29 人 人
H30 人 人
H31 人 人

KPI②

目標 現状 (人)

H31 H26
年度
H27 人 人
H28 人 人
H29 人 人
H30 人 人
H31 人 人

基本目標 安心して暮らせる魅力的なまちをつくる ＫＰＩ①担当課 生涯学習課

基本プロジェクト (11)“おうら”の魅力創造プロジェクト ＫＰＩ②担当課 生涯学習課

PＬＡＮ ＤＯ
具体的な事業 担当課 取組状況 進捗平均

多々良沼公園管理事業 都市建設課 概ね計画通り取り組めている

具体的な
取組内容

樹木や芝やトイレなどの管理を業務委託して管理を行っています。

文化財保護伝承事業 生涯学習課 計画通り取り組めている ×係数
具体的な
取組内容

邑楽町指定文化財展、昭和遺跡発掘調査報告講演会を開催。また、文化財保護活動として、篠塚の大信寺で文化財防
火訓練を実施。特別養護老人ホームまがたまの里に「昭和遺跡展示コーナー」を設置。

「ふるさと学」推進事業 生涯学習課 計画通り取り組めている

具体的な
取組内容

知識のひろば「長柄塾」では、各分野で活躍している邑楽町出身･在住の方を講師に招いて知識を深める教養講座を実
施した。また、邑楽の粉食文化を伝える郷土料理講座等も開催した。

学校生活充実事業 学校教育課 概ね計画通り取り組めている 点数
具体的な
取組内容

各校とも学力向上コーディネーターを中心に授業改善を進めている。各校が「体力向上プラン」を作成し計画に沿って取
り組んでいる。校舎等駆体の耐震化は完了した。栄養教諭を中心として食育を推進した。

生涯学習・社会教育充実事業 生涯学習課 概ね計画通り取り組めている

具体的な
取組内容

町民の学習意欲に応えるために企画準備委員を公募し町民カレッジ講座を開催した。また、建設予定の中央公民館に
ついて、各施設の利用団体へ意向調査を行ったり意見交換会を実施した。

具体的な
取組内容

具体的な
取組内容

具体的な
取組内容

具体的な
取組内容

具体的な
取組内容

指定文化財展来場者数 達成率

87.4%
×係数

目標 成果 達成率
500.0 437.0 87.4%
510.0 #N/A 点数
520.0 #N/A
530.0 #N/A
540.0 #N/A

社会教育施設利用人数 達成率

100.0%
×係数

目標 成果 達成率
287,000 294,977 100.0%
290,000 #N/A 点数
293,000 #N/A
296,000 #N/A
299,000 #N/A

ＣＨＥＣＫ 課長会評価欄
目標①または目標②を達成させる（した）上でどのような課題がありましたか。 課題の捉え方 平均点数

ＡＣＴＩＯＮ 課長会評価欄
来年度以降、上記の課題をどのように解決・改善しますか。 解決・改善の捉え方 平均点数

取組状況 目標① 目標② 分析 改善 総合評価（点数）

/50 /15 /15 /10 /10 /100

分
類

ﾌﾟﾛｼﾞｪｸﾄ

担当

及び

85.0

50%

540人 492人

15 

13.11

299000人 293765人

15 

15.00 

分
析

（
Ｃ

）

【KPI①】開催案内や講座のお知らせ等の周知方法や開催日数・時間帯について検討が必要である。
【KPI②】開催案内や講座のお知らせ等の周知方法や開催日数・時間帯について検討が必要である。 A～Eの５段階評価

Ａ10点 4 Ｂ7.5点 8
Ｃ 5点 4  Ｄ2.5点 0
Ｅ 0点　0

7.5

改
善

（
Ａ

）

【KPI①】早めにホームページに掲載したり、前年度の参加者に次年度の案内通知を送付する。また、参加者からいただ
くアンケートを基に、町民のニーズに合った講座等の開催を行う。
【KPI②】早めにホームページに掲載したり、前年度の参加者に次年度の案内通知を送付する。また、参加者からいただ
くアンケートを基に、町民のニーズに合った講座等の開催を行う。

A～Eの５段階評価
Ａ10点 3 Ｂ7.5点 9
Ｃ 5点 4  Ｄ2.5点 0
Ｅ 0点 0

7.3

評
価

42.5 13.11 15.00 7.5 7.3 ≒ 85.5
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平成２７年度　総合戦略施策評価シート

進捗
１ 75

２ 50

３ 0

４ 50

５

６

７

８

９

10

KPI①

目標 現状 (％)

H31 H26
年度
H27 ％ ％
H28 ％ ％
H29 ％ ％
H30 ％ ％
H31 ％ ％

KPI②

目標 現状 (人)

H31 H26
年度
H27 人 人
H28 人 人
H29 人 人
H30 人 人
H31 人 人

基本目標 安心して暮らせる魅力的なまちをつくる ＫＰＩ①担当課 都市建設課

基本プロジェクト (12)コンパクト＆ネットワーク“おうら”プロジェクト ＫＰＩ②担当課 企画課

PＬＡＮ ＤＯ
具体的な事業 担当課 取組状況 進捗平均

土地利用対策事業 都市建設課 概ね計画通り取り組めている

具体的な
取組内容

土地利用の誘導を図るべく、都市計画マスタープランの改定、立地適正化計画の策定を進めており、２９年度中の公表
を目指している。

公共交通ネットワーク形成事業 企画課 一部取り組めている ×係数
具体的な
取組内容

館林・邑楽・千代田線においてバス車内でのおうら祭り絵画作品の展示を行うなど、公共交通の普及にむけた推進活動
を行うことができた。

買い物困難者支援事業 健康福祉課 取り組めていない
具体的な
取組内容

取り組めていない

公共施設マネジメント推進事業 総務課 一部取り組めている 点数
具体的な
取組内容

邑楽町公共施設等総合管理計画策定の準備段階として、邑楽町公有財産管理システム等の整理を行った。

具体的な
取組内容

具体的な
取組内容

具体的な
取組内容

具体的な
取組内容

具体的な
取組内容

具体的な
取組内容

国県道を含めた町内道路の改良率 達成率

100.0%
×係数

目標 成果 達成率
59.2 59.4 100.0%
59.4 #N/A 点数
59.6 #N/A
59.8 #N/A
60.0 #N/A

公共バス利用者数 達成率

99.5%
×係数

目標 成果 達成率
27,750 27,625 99.5%
27,800 #N/A 点数
27,900 #N/A
28,100 #N/A
28,300 #N/A

ＣＨＥＣＫ 課長会評価欄
目標①または目標②を達成させる（した）上でどのような課題がありましたか。 課題の捉え方 平均点数

ＡＣＴＩＯＮ 課長会評価欄
来年度以降、上記の課題をどのように解決・改善しますか。 解決・改善の捉え方 平均点数

取組状況 目標① 目標② 分析 改善 総合評価（点数）

/50 /15 /15 /10 /10 /100

分
類

ﾌﾟﾛｼﾞｪｸﾄ

担当

及び

43.8

50%

60％ 59.19％

15 

15.00

28300人 27700人

15 

14.93 

分
析

（
Ｃ

）

【KPI①】今年度、道路改良工事の進捗が図られたため、改良率向上した。
【KPI②】H26【館林・邑楽・千代田線13,738人】【邑楽～太田線13,957人】27,695人　H27【館林・邑楽・千代田線12,763人】
【邑楽～太田線14,862人】27,625人　前年比-70人となり減少傾向となっている。　北部路線と南部路線が未結節状態で
ある。駅前付近の整備状況から、駅直結バス停の設置がされていない。

A～Eの５段階評価
Ａ10点 5 Ｂ7.5点 8
Ｃ 5点 3  Ｄ2.5点 0
Ｅ 0点　0

7.8

改
善

（
Ａ

）

【KPI①】来年度以降については、道路改良工事の件数、延長とも少なくなるため、目標値を上回ることが難しい。
【KPI②】バス車内ポスター掲示など、引き続き公共交通の普及を図る活動を推進する。
北部路線と南部路線の結節に向け、関係機関及び関係市町との担当者間協議を始める。
駅前整備については、東武鉄道への要望活動を積極的に行っていく。

A～Eの５段階評価
Ａ10点 2 Ｂ7.5点 9
Ｃ 5点 4  Ｄ2.5点 1
Ｅ 0点 0

6.9

評
価

21.9 15.00 14.93 7.8 6.9 ≒ 66.5
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